

СОЦИУМ



Дом для доброй жизни!

Сейчас принято называть инвалидов людьми с ограниченными возможностями. Но безусловно всем хочется иметь свой родной дом. АСУСО «Такмыкский психоневрологический интернат» тоже стал для многих родным.

В интернате проживают 167 человек, большая часть из них - пожилые. Для них в 2003 году открыто отделение милосердия, оснащенное с учетом возможных потребностей людей, имеющих ограничения в передвижении или нарушения функции зрения. Многие из них стали инвалидами, самоутвержденно трудясь в нелегкое послевоенное время, за что по праву заслужили себе повышенное внимание. Пожилые женщины ценят доброту и заботу обслуживаемого персонала. Медицинскую службу возглавляют замдиректора Николай Матвеев и заведующая отделениями Мария Сатонкина. В штате 4 врача-совместителя, 17 медсестёр, 25 человек младшего медперсонала. Николай

Носковец с 2013 года возглавляет дружный коллектив. Социальная реабилитация проживающих инвалидов проводится через комплекс медицинских, лечебно-оздоровительных, и социально-трудовых мероприятий. Отделение социально-медицинской реабилитации оснащено первоклассным физиотерапевтическим оборудованием, работают прививочный и стоматологический кабинеты, зал для занятий ЛФК с тренажерами. В учреждении имеется 4 подразделения: приемно-карантинная группа; отделения - социально-медицинской реабилитации, «Милосердие»; социально-трудовой реабилитации и культурно-массового обслуживания. Одним из направлений реабилитационного процесса является социально-трудовая реабилитация под руководством специалистов по соцработе. В интернате организованы кружки: рисование и лепка, вязание крючком и спицами, вышивка крестом и в технике изонит, бисероплетение и многое другое. В

2013 году у нас был создан волонтерский отряд «Дружные», который оказывает посильную помощь пенсионерам, вдовам ВОВ, выезжает с концертами в приют и в детсады района, участвует в экологических акциях. Подопечные посещают «Старину Сибирскую», картинную галерею, музей, зоопарк, культурно-массовые мероприятия в Омске и Таре. Особое внимание в интернате уделяется свободному времени и отдыху. Утром и вечером наиболее общительные собираются в зале, беседуют, обмениваются новостями, смотрят телевизор. Для тех, кто хочет почитать или посмотреть фотографии, есть библиотека. Летом желающие побывать в одиночестве с легкостью найдут укромный уголок в тени деревьев, оборудованный лавочками, и беседку. К некоторым подопечным приезжают родственники, для таких случаев в интернате есть комната свиданий, оснащенная всем необходимым. Многие из посещающих интернат оставляют свои пожелания в Книге отзывов и предложений. С подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте интерната: takmyk_internat@omskmintrud.ru. Специфика организации и проведения культурно-массовых мероприятий в интернате в том, что постоянный контингент проживающих требует разнообразия форм и методов работы. Все усилия коллектива направлены на поддержание жизнедеятельности и здоровья получателей социальных услуг, чтобы вызвать положительные эмоции, а интернат стал для них Домом для доброй жизни!

Анастасия ВОЛКОВА,
специалист по социальной работе